



雄踞津门展宏图 汇通四海铸辉煌

——记天津市津汇通投资有限公司

在城市的建设与发展中,有一些企业,他们在风雨中砥砺前行,用实干诠释奋斗的意义,用拼搏书写成功的篇章;他们以其卓越的智慧、领先的实力和不断创新的精神,成为推动城市前行的榜样力量。天津市津汇通投资有限公司就是这样的企业。

如果说2002到2022之间的20年,津汇通是中国新能源汽车品牌换道超车的见证者,那么2022年之后,津汇通便是新能源汽车这个赛道上勇毅前行的参与者。



匠心筑梦 创造行业奇迹

津汇通集团的成长历程始于2002年,这是一个具有历史意义的年份。在这一年,津汇通集团首批4S店——夏利五站正式启航,标志着一群心怀梦想的年轻人进军汽车行业的决心与起点。

创业初期,张文武董事长带领员工从月销几十辆,到几百辆,再到成为天津汽车销售市场上浓墨重彩的一笔,只用了短短两年的时间。2005年夏利五站创单店月零售超800辆、日维修超200辆的业内奇迹。



科学谋划 勇立时代潮头

随着市场需求的不断增长和集团实力的逐步提升,津汇通集团步入了快速成长与拓展的新阶段。

2010年,津汇通迎来了一个重要的里程碑——开设了首家比亚迪4S店。这一举措不仅丰富了产品线,也进一步巩固了津汇通在汽车流通行业的地位。通过与比亚迪品牌的深度合作,津汇通不断提升服务

品质,为车主提供更为优质、专业的服务。

2014年,津汇通建成天津市首家比亚迪新能源形象店,开拓新能源汽车市场。

2019年,津汇通集团再次取得了显著的突破。经过多年的积累与沉淀,全国首批、天津市首家比亚迪海洋网——津汇通店开业,津汇通成为比亚迪首批双网运营经销商。



品牌扩张 点燃创新引擎

2021年,津汇通集团进入了品牌扩张的快车道。集团在张文武董事长的带领下,紧抓市场机遇,快速开设多家比亚迪经销商。

2023年,津汇通集团成功主办“新能源新消费 新引擎”——建设天津国际消费中心城市高峰论坛,并与比亚迪汽车对公销售有限公司签订了扩大销售战略合作协议。此次高峰论坛活动的举办,对宣传新能源汽车消费理念、激发新能源汽车市场潜力、进一步扩大国内市场需求具有重要推动作用。

津汇通旗下的津维广通4S店,作为集团在新能源汽车领域的重要布局之一,在2023年也积极引进了广汽传祺品牌的多款新能源车型,进一步丰富了其产品线,满足了消费者日益多样化的需求,提升了津汇通集团在新能源汽车市场的地位和影响力。

2024年初,津汇通集团顺应汽车市场的发展大势和国家的政策指引,全面开展二手车业务。集团年初建立比亚迪精诚二手车展

厅,对所售的比亚迪车辆进行认证,并出具由厂家背书的二手车认证报告,彻底改变二手车一车一况,价格、质量不透明的现状。此外,集团二手车经营由过去的中介模式转变为经销模式,全面落实二手车销售“反向开票”,进一步规范了二手车的交易行为,提升了天津市二手车市场交易的活跃程度。

2024年下半年,津汇通集团开设比亚迪集团旗下腾势品牌和方程豹品牌4S店。截至目前,津汇通集团共计拥有腾势品牌、方程豹品牌、比亚迪品牌王朝网、比亚迪品牌海洋网、广汽传祺品牌共计16家4S店,8家比亚迪商超、城展店,1家比亚迪精诚二手车展厅,1家二手车交易市场,销售网络辐射天津市全域,是全国TOP20、天津市最大的比亚迪经销集团。

2021年至今,比亚迪总裁王传福多次莅临津汇通集团各店考察调研,对津汇通集团深耕新能源领域的成就给予充分肯定。



传承大爱 践行责任担当

在经济效益不断向好的同时,津汇通将目光投向了社会,与高校合作创办大学生就业见习基地,打通大学生就业前“理论联系实际”之路;在企业发展历程各种阵痛期间,不裁反增,向社会

提供就业岗位600余个;集团及下属企业多次参与天津市河东区、益阳市等组织的东西部对口支援、扶贫助困、乡村振兴等活动,每年为贫困灾区捐款捐物,累计金额超百万元。

斩获殊荣 彰显榜样力量

多年的辛勤耕耘和不懈努力换来了社会各界的广泛认可与赞誉。2021年,津汇通集团获得天津市权威部门颁发的“城市民生贡献企业”、“天津汽车流通行业最具影响力销售集团”等奖项;2022年,津汇通集团荣膺2022(第十二届)“榜样天津”非凡十年·特别贡献企业称号,获评第十一届天津市民营企业“社会责任100强”;2023年,津汇通集团荣登中国民营汽车流通行业百强榜,获评2023年度中国汽车促销费百强集团,荣获比亚迪汽车全国经销商集团进销排名第十五名

的好成绩;2024年,津汇通集团再次荣登中国民营汽车流通行业百强榜、天津市民营企业百强榜,凭借多年来在汽车服务领域的贡献,荣获天津海河传媒中心“影响天津百姓生活品牌”殊荣。

未来,津汇通集团将在市场推广、优质服务等方面做出更大努力,积极参与产业升级和技术创新,为消费者提供更加环保、智能、便捷的出行方案;同时紧跟新时代高质量发展步伐,积极发挥民营企业榜样的力量,奋力谱写中国式现代化天津篇章。

